

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 9. července 2012

Hradec Králové

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové vyjeli včera před půl šestou ráno k dopravní nehodě, která se stala u kruhového objezdu na Brněnské třídě v Hradci Králové. Při srážce dvou osobních vozidel značek Škoda Octavia nebyl nikdo zraněn. Hasiči po příjezdu na místo zajistili vozidla proti požáru a odpojili autobaterie. Z poškozených aut unikly provozní náplně, které zasypali sorbentem a odklidili z vozovky sklo a plastové části. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Včera v 10:37 hodin byl na operační středisko hasičů ohlášen požár v bytě ve třetím nadzemním podlaží obytného domu v Gagarinově ulici v Hradci Králové. Na místo vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové s pěti zásahovými vozidly, včetně automobilového žebříku. Při příjezdu jednotky na místo vycházel kouř z okna bytu. Když se hasiči dostali k bytu, byla jeho uživatelka venku a se sousedy, kteří jí pomohli a uhasili požár v kuchyni. Hasiči si převzali starší ženu do své péče a zkontrolovali její zdravotní stav. Po příjezdu záchranné služby byla seniorka vyšetřena a následně převezena na preventivní vyšetření do nemocnice. Hasiči odpojili přívod plynu ve vchodě a ještě dohasili doutnající digestoř v bytě ručním hasicím přístrojem. Požár se dostal stoupačkami i do bytu o patro výše, kde poškodil toaletu a také vodu, která vytopila daný byt. Voda z poškozených stoupaček vytopila také byt o patro níže. Šetřením bylo zjištěno, že k požáru došlo při smažení masa, kdy došlo ke vznícení potravin. Žena se snažila požár hasit sama a nadýchala se zplodin hoření. Hmotná škoda byla předběžně odhadnuta na 100 tisíc korun. (foto: centrální stanice Hradec Králové)

Profesionální hasiči z Hradce Králové – stanice Pražská byli včera v podvečer povoláni k požáru osobního vozidla Škoda Felicie u obchodního střediska v ulici Na Okrouhlíku v Hradci Králové. Po příjezdu na místo hasiči našli dané auto, ale vůz nehořel a nebyl ani jinak poškozený. Jednotka nezasahovala a vrátila se zpět na základnu.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou vyjeli včera v poledne k otevření dveří bytu v domě s pečovatelskou službou v Kvasínách. Uvnitř bytu ležel muž se zdravotními problémy. Hasiči nouzově otevřeli byt a po příjezdu záchranné služby pomohli s transportem pacienta do sanity.

Územní odbor Náchod

Náchodští profesionální hasiči pomáhali záchranné službě s transportem pacienta do sanity v ulici Ostašská v Polici nad Metují – Velké Ledhují.

Dobrovolní hasiči z Dolní Radechové odstraňovali strom, který hrozil pádem u Dolní Radechové.

Územní odbor Trutnov

Jednotka dobrovolných hasičů ze Žacléře likvidovala vosí hnízdo v areálu nemocnice v ulici J.E.Purkyně v Žacléři.

Dobrovolní hasiči z Horního Maršova a profesionální hasiči z Trutnova s automobilovým jeřábem zasahovali včera odpoledne v Temném Dole. Vzrostlý strom zde spadl na střechu nevyužívané chalupy. Hasiči odřezali větve stromu a následně pomocí jeřábu odstranili kmen ze střechy. Ta byla částečně poškozena a hasiči ji provizorně opravili. (foto: SDH Horní Maršov)

Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Jičína odstraňovali vosí bání v Popovicích.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje